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OTBeTHI 10 TTOPAAKY.
1. Ecnu He goKa3aHO Haju4ue IMIPOCTAaTUTa, TO TaKOe JIeYeHWe He CTOUT HaUUHAaTh.
2 AnbTepHaTUBHEBIE TIpeIapaThl eCTh.

3.9t IIpernapaTel MOZKHO ITIPUMEHATh, HO UX 3(1)(1)6KTI/IBHOCTB, KaK IIPaBUJIO, HE TOKa3adHa. Jleuenune
3d049YHO HE HAa3HA4alOT.

4. BeposiTHOCTh, TOTO, UTO IpobieMa He TOJIBKO B IIPOCTAaTe, ecTh. Heo6XomuMo JOOIHUTEIbHOE
o0ciieqoBaHue.

5. CTOUT 00paTUTHLCS K APYTrOMY YPOJIOTY, YTOORI IPOMTH IOJTHOLIEHHOE 00/1eq0BaHue
(ueTBIpEXCTaKaHHAs Ipo0a, OOIITHI MAa30K U3 YPETPHl U Ma30K Ha I0JIOBBIe MH(EKITNHU, aHaIN3 KPOBU
Ha II0JIOBLIE TOPMOHBEI).

6. CaMOMy MOKHO BHIIOJIHATh MacCaxk mpocTaThl. OGLIYHO 3TOMYy 00y4aioT Ha OYHOM IpHUEMe Y
ypoora.



